

Общество

Созвездие СОНКО

Это созвездие существует, но не в небесных сферах, а здесь, на нижегородской земле. 12 апреля его «звёзды» приземлились в Доме народного единства, чтобы в рамках восьмого ежегодного съезда социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО) обсудить устойчивость НКО в современных условиях.

Возможности таких организаций подчеркнул заместитель губернатора Нижегородской области Андрей Гнеушев: «Руководители НКО входят в составы различных советов при правительстве региона. Также они принимали участие в разработке Стратегии социально-экономического развития Нижегородской области до 2035 года. Верим в большую силу некоммерческих организаций, которые способны сделать жизнь нижегородцев лучше. Будем поддерживать наши НКО и дальше».

«Некоммерческий сектор активно развивается, появляется очень много новых игроков, новых проектов. Уровень активности участия НКО в различных федеральных конкурсах, на различных федеральных площадках достаточно высок», — сказала координатор съезда социально ориентированных некоммерческих организаций Нижегородской области «ВМЕСТЕ!» Алла Балашова.

И что особенно интересно, многие регионы хотели бы следовать по пути нижегородцев. Это подчеркнула в своём видеообращении к участникам съезда директор автономной некоммерческой организации «Агентство социальной информации», член Общественной палаты РФ Елена Тополева-Солдунова. Этот год действительно должен стать годом устойчивости НКО, считает она. Конечно, они не могут не реагировать на турбулентность общества. Но нельзя же следовать крайностям. Более важно объединить ресурсы и усилия, чтобы достичь хороших результатов.

Нельзя, пожалуй, не отметить, что Е.Тополева-Солдунова — единственный участник-нижегородец. В отличие от предыдущих съездов. Не будем же мы исключать из нижегородских рядов Романа Скуднякова, который пять лет как работает в Москве, в Росатоме. А до того 25 лет был пресс-секретарём первых лиц в руководстве Нижегородской областью. Роман Владимирович



активно занимается и научной деятельностью в сфере пиара. И с блеском продемонстрировал свои знания и выводы. По его мнению, основа устойчивости СОНКО — это эффективные коммуникации. Как общаться с партнёрами, как получить новые возможности для развития, как заслужить доверие и даже благодарность — всё это было показано на конкретных примерах и в игровой форме.

Евгения Верба, исполнительный директор СОНКО, посвятила своё экспертное выступление достижениям и, главное, потенциалу некоммерческих организаций. В Нижегородской области зарегистрировано около 2700 НКО. Они в общероссийском рейтинге заняли по итогам прошлого года 19-ое место. Далековато... Хотя по некоторым позициям и третьего добились. Например,

по публикациям в средствах массовой информации. Но всё-таки устойчивое присутствие СОНКО в информационном поле региона должно реализовывать новые возможности. А они есть, подчеркнул первый заместитель гендиректора телекомпании «Волга», член правления Союза журналистов Нижегородской области Александр Резонтов.

Креативность наших некоммерческих организаций не подлежит сомнению. И они вновь её продемонстрировали, устроив замечательный финальный аккорд - выступление сборной КВН Нижегородской области. На тему НКО, конечно.

Светлана ИСАКОВА

На снимках: на восьмом региональном съезде социально ориентированных некоммерческих организаций.



Автошкола НОО ООО «ВОИ»

осуществляет постоянный набор курсантов на категории «А» и «В».

- Категория «В», (легковой автомобиль стандарт), стоимость обучения от 26700 руб.

Обучение людей с инвалидностью — стоимость от 22700 руб.

Продолжительность обучения 3 месяца.

- Категория «А» (мотоцикл) стоимость обучения 10 000 руб.

Продолжительность обучения 2 месяца.

Наш собственный автопарк состоит из современных автомобилей иностранного производства. Все автомобили оснащены в соответствии с требованиями программы подготовки водителей, имеют дополнительные педали — сцепление и тормоз, каждый автомобиль дополнительно оборудован ручным управлением (для курсантов с ОВЗ). Имеются два учебных класса, подготовленных для проведения теоретических занятий по категориям «А» и «В». Большим преимуществом нашей автошколы является наличие собственного автодрома, на-



ходящегося на территории организации. Автодром является основной учебной базой для отработки навыков вождения автомобиля согласно программе подготовки водителей. Отдельным плюсом является дистанционное обучение теории ПДД по специализированной программе. Это говорит о том, что курсант из любого города может начать обучаться, не выходя из дома, в нашей автошколе, приехав лишь на вождение в последний месяц обучения. Выучиться в нашей автошколе — значит стать профессиональным водителем. Вы начните, а мы поможем!

Адрес автошколы:

г. Нижний Новгород, Автозаводский р-н,
ул. Переходникова, д.1Б.
Телефон учебной части 8-903-054-11-54

ГБПОУСО «Нижегородское училище-интернат»

объявляет набор обучающихся на 2023-2024 учебный год для получения профессий:

На базе 9 классов (срок обучения 2 года 10 месяцев):

- ✓ Делопроизводитель (со знанием психологии делового общения и компьютерного документооборота);
- ✓ Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (роспись по дереву);
- ✓ Оператор информационных систем и ресурсов (работа в программах пакета Office, графических программах, обработка видео и звука).

На базе 11 классов (срок обучения 10 месяцев):

- ✓ Оператор информационных систем и ресурсов.

Приём документов осуществляется ежедневно с 9.00 до 15.00 часов, кроме субботы и воскресенья.

Адрес: г. Нижний Новгород,
ул. Героя Попова 12 «а».

Обучение, реабилитационные услуги, питание, проживание — бесплатно.

Принимаются люди с ограниченными возможностями здоровья и инвалиды. По окончании обучения выдаётся диплом государственного образца.

Телефон приёмной комиссии: 8(831) 215-27-04,
сайт: prn-nn.ru.



С нами — значит с правами!

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики
Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, офис 216
Телефон: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamagazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Цена свободная.

Подписной индекс газеты
"Здравствуйте, люди!"

ПР710

6+



НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор
Долгов Владимир Сергеевич

Отпечатано в АО «Прайм Принт Нижний Новгород»
603028, г. Нижний Новгород, проезд Базовый, д.11
Подписано в печать:
по графику: 07.06.2023, фактически: 07.06.2023
Дата выхода в свет: 08.06.2023
Заказ 3877/23 Тираж 4400.